

抢抓时节开展“一促四防”

通山科技助力油菜保量增收

本报讯(通讯员 明洁 阮班浩)装水、起飞、喷洒……近日,通山县大畈镇隐水村油菜田里,伴随着阵阵螺旋桨的嗡鸣声,两架农用无人机快速升空,对隐水村200亩油菜田进行喷洒作业。

今年二月份以来的低温雨雪冰冻天气使得隐水村油菜受损,县农业农村局组织队伍深入田间地头开展防寒抗冻和生产自救技术指导。

县农业农村局技术人员将硼肥、咪鲜胺、植物生长调节剂、杀虫剂、杀菌剂等混配在一起,对油菜田进行高空喷洒,无人植保机飞过油菜花海,为农业增产增收增添了保证。

县农业农村局种植业与农机化管

理股股长雷鸣说:“针对此轮低温雨雪冰冻天气对油菜的影响,农业农村局成立了六个技术指导小组,深入到各乡镇指导农户恢复生产。主要是开展清沟排渍、追肥、促弱转旺、病虫害的防治等工作,通过以上措施,降低我县此次的损失,稳定我县油料保供、稳产保供。”

据悉,该局将继续立足本职本责,组织植保专家到各乡镇开展病虫害防治及田间管理技术培训,指导协调种植户、飞防服务组织紧抓关键时期、抢抓有利天气,积极开展油菜“一促四防”工作,为促进夏粮夏油增产增收打牢基础,助力推进油料产能提升。

通山税务局

践行“枫桥经验” 解决急难愁盼

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 刘星)“谢谢你的耐心指导,让我们外地企业在通山也能享受到税务部门的贴心服务。”近日,通山县税务局干部曹定伟利用微信远程辅导黄石宝亮机电设备安装有限公司更正申报表后,该公司办税人对曹定伟致谢。

据了解,通山县税务局厦铺税务分局在日常工作中发现金三系统“税费欠缴明细清册”模块中黄石宝亮机电设备

安装有限公司存在增值税欠税情况,管理员通过分析该企业所得税申报表后,发现该纳税人在厦铺镇咸九高速项目同一中标合同有2份外管证,属于重复申报。了解到这一情况后,分局工作人员迅速主动与企业办税人员进行联系核实,确认纳税人重复申报后,通过微信远程辅导纳税人进行纳税申报表更正(撤销),确保其正当权益。

近年来,通山县税务局坚持和发展

新时代“枫桥经验”,积极推动“接诉即办”向“未诉先办”延伸,主动发现问题,分析研判矛盾,将征纳矛盾预防在事前、解决在事前。

“基层税务部门是服务纳税人的最前沿阵地,下一步,我们将继续汲取‘枫桥经验’蕴含的智慧和力量,更好地为纳税人缴费人排忧解难,持续优化营商环境。”通山县税务局相关负责人表示。

学雷锋 争当好少年

为深入弘扬雷锋精神,践行劳动教育,3月5日,厦铺镇团委、厦铺小学组织少先队员开展“争做雷锋式好少年”志愿服务活动。

活动中,少先队员们分工合作,发扬不怕苦、不怕脏的精神,有的清扫道路,有的弯腰拾捡垃圾,有的擦拭栏杆,还有的两人一组搬运垃圾,营造出“个个争当志愿者,共建共创文明家园”的良好社会氛围。

(记者 王奇峰 通讯员 文施洋 黄彦瀚)



通山九管会乡贤共聚话发展

本报讯(记者 阮智愚 通讯员 雪雁鸣)近日,通山县九管会在船埠村召开返乡人员座谈会,30余名爱家爱村的在外经商、务工人员参加会议,共商家乡发展。

会上,大家围绕乡村振兴和乡村旅游发展等主题开展讨论,大家踊跃发言,气氛热烈,纷纷表示愿意出资出力,助力家乡建设。

近年来,九管会着力推进乡村振兴,号召村民参与“共同缔造”,千方百计找出路,殚精竭虑谋发展,内力加外力,争取多方资源,大力发展民宿产业,在内港、中港、船埠、李家铺等村已建起民宿40余家,床位1300余张,已接待游客16.5万人,成为九宫山风景区旅游接待的前院区域,为众多游客所称赞。

与会人员认为,形成合力共同开

发,景区会更加充满生机,发展前途更加宽广,经过数年努力,九宫山乡村旅游将出现田园游览区、山水游览区、风物游览区、民俗游览区等旅游格局。届时,九宫山的旅游产业将更加壮大,乡村旅游的前景将更加美好。

九管会相关负责人表示,将研究出台优惠政策,鼓励大家返乡投资兴业,为家乡建设贡献才智,助力乡村振兴。

九宫山镇严密监测助推稳岗就业

本报讯(通讯员 徐杰)为全面落实全镇脱贫人口及监测对象稳岗就业工作,确保基础数据准确无误、就业形势总体稳定、巩固脱贫攻坚成果,助力乡村振兴,近日,九宫山镇组织开展脱贫人口及监测对象稳岗就业信息核查与更新工作。

广泛动员,全面核查。九宫山镇召开了脱贫人口及监测对象稳岗就业工作推进会,在镇党委统筹安排下,驻村工作队、村“两委”成员等精干力量迅速

开展脱贫人口(监测对象)外出务工信息摸排,采取线上线下等多种形式,重点围绕电话号码、务工时间、务工地点、务工收入、务工企业名称、所属行业、就业渠道等信息,逐条逐项登记,对未就业但有就业意愿人员进行岗位推荐。

精准录入,及时更新。九宫山镇针对增减变动的务工信息,组织各村及时进行调整,建立外出务工信息台账并同步录入全国防返贫监测信息系统,确保

台账数据、调度数据与系统数据一致。

下一步,九宫山镇将继续加大对脱贫人口及监测对象务工状况的动态跟踪,积极联系协调企业、新型经营主体等为脱贫户及监测对象劳动力提供合适岗位,通过龙头企业、公益性岗位、新型经营主体等拓展就地就近渠道,吸纳脱贫人口及监测对象就近就业,及时帮助脱贫户及监测户解决相关问题,确保今年脱贫人口及监测对象外出务工规模稳定。

厦铺镇 开展校园及周边环境安全检查

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 汪璐 梁中杰)日前,厦铺镇政府组织派出所、中心学校等单位,开展春季校园及周边环境安全联合检查,对辖区内的中小学、幼儿园进行安全隐患排查。

行动中,联合检查组一行深入学校食堂、宿舍、卫生室及校园周边等公共区域,重点就学生宿舍逃生窗口、逃生通道的设置以及宿管员和值班教师“两片钥匙”的管理等开展督查。检查组要求各学校检查监控以及警报器是否能正常使用、线路是否安全、教师和安保人员是否全部到岗到位。随后,检查组随机走进校园周边商店,检查各经营户是否存在违规售卖临过期食品、口袋书、非法出版物、低俗卡片等行为。

厦铺镇相关负责人表示,下一步,将持续深化校园安全综合管理,完善监督管理机制,强化部门联合,为建设和谐平安美好校园提供坚实保障。

黄沙铺镇 推进村级事务规范管理

本报讯(通讯员 王雾龙)近日,黄沙铺镇组织专班前往辖区各村(社区)开展挂牌清理“回头看”督导检查,深入推进村级事务规范化管理,切实减轻村级负担。

此次“回头看”主要查看村(社区)党群服务中心外部悬挂“一横四竖一标识”是否规范、内部标识牌设置是否满足“装修简洁、陈设管用、服务群众”原则,督促指导各村(社区)在党群服务中心综合服务大厅设置索引牌,提倡“一室多用”“多室共用”,统筹整合相近的功能、服务,在功能室门口统一标注房号,制度牌、奖牌类原则上不再上墙悬挂。

督查检查过程中,针对个别村级党群服务中心存在的“一横四竖一标识”不规范、内部标识牌设置不合理等问题,镇组织办工作人员要求相关责任人限期整改。